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POLICIJE IZ IVANČNE NI PREGNAL ŽUPAN 
Tudi 5. seja občinskega sveta je imela obsežen dnevni red in je trajala skoraj sedem ur. Sprejeli so 
vrsto sklepov. Najzanimivejša je bila razprava o osnutku proračuna, najodmevnejša pa o ukinitvi 
policijskega oddelka v Ivančni Gorici. 

REORGANIZACIJA SLOVENSKE POLICIJE 
V uvodu je komandir postaje milice Grosuplje podal 

poročilo o delu postaje v Grosupljem, ki obsega področje 
bivše občine. Ker podatki niso bili ločeni po sedanjih 
občinah, niso bili dovolj zanimivi, saj svetnikom niso dali 
jasne slike o dogajanjih v domačem okolju. Sejo je 
razgibalo vprašanje, zakaj ukinitev policijskega oddelka v 
Ivančni Gorici. Človek je dobil vtis, da tudi nekateri 
svetniki menijo, da so prostori tisti razlog, da se ukinja 
policija. Tudi javno mnenje, močno nasprotuje odhodu 
policajev. Takšne ugotovitve je odločno zavrnil župan 
Jernej Lampret. 

Komandir grosupeljske policijske postaje g. Milan Sto
jakovič je bil potem skoraj prisiljen obrazložiti načrt nove 
organiziranosti slovenske policije, ki se je že začela v 
Kranju in se nadaljuje na ljubljanskem področju. 

Organiziranost naše policije naj bi se približala orga
niziranosti zahodnih policij. Bistvo pa je v tem, če smo 
prav razumeli g. Stojakoviča, naj bi se delovanje policije 
v Sloveniji centraliziralo, istočasno pa razpršilo, s tem pa 
racionaliziralo. Drugače povedano: Klici občanov naj bi 
se zbirali v enem centru, ki naj bi potem aktiviral polici
jsko patruljo, ki bi bila najbližje dogodku. Policijske pat
role naj bi bile praviloma razpršene po vseh krajih, še 
posebej po statistično najbolj ogroženih. 

Sicer pa pisarna policije v Ivančni Gorici ostane. 
Svetniki so vseeno sprejeli sklep, naj se natančno 

spremlja gibanje kaznivih dejanj v občini in v kolikor bi 
se to povečalo, bo svet predlagal ponovno reorganizacijo 
policije. ,. 

O PRORAČUNU LE ZA OGREVANJE 
S predlaganim osnutkom občinskega proračuna seveda nihče ni 
bil zadovoljen. Vsi bi radi več. Vreča pa je majhna in natančno 
se ve koliko je v njej. če daš enemu več, moraš nekomu vzeti. 
To pa je tisto najhujše. Prav zato je prva delitev, pa čeprav mu 
stokrat rečejo osnutek, najpomembnejša. Skoraj bi lahko dvomil, 
da so se predlagatelji tega dovolj dobro zavedali. Predlogov nihče 
ni mogel argumentirati z jasnimi kriteriji. Morda je bilo prav 
zato toliko konkretnih pripomb. 

Svetniki so si s sklepom zagotovili 10 dnevni rok za posre
dovanje pripomb, ki naj bi jih upoštevali pri izdelavi predloga. 

NE OBČINSKA UPRAVA AMPAK ŽUPANSTVO 
Med razpravo o proračunu je Franc Godeša dal zanimiv predlog, 
naj ne bi rekli, da gremo na občinsko upravo, ampak na 
županstvo. Predlog je bil svetnikom všeč in takoj so ga začeli 

uporabljati. Po bolj ali manj zanimivih razpravah· so sprejeli 
še nekaj sklepov in odlokov: 
- Odlok o organizaciji in delovnem področju županstva ( občinske 
uprave) 
- Sklep o sofinansiranju javnih zavodov in organizacij družbenih 
dejavnosti območja stare občine 
- Sklep o sofinansiranju deponije odpadkov Stehan 
- Sklep o sofinansiranju Občinske gasilske zveze, 1tj še deluje na 
področju nekdanje občine 
- Soglasje k imenovanju Janeza Skarlovnika za v.d. direktorja 
Javnega komunalnega podjetja Grosuplje. 

Andrej Agnič 

Osrednja proslava ob SO-letnici zmage nad 
fašizmom in nacizmom občine Ivančna 

Gorica je bila 27. aprila pri spomeniku 
talcev v Radohovi vasi. 
Številne zbrane občane sta pozdravila 
župana Ivančne Gorice in Trebnjega ter 
predsednik KS Šentvid. 
Slavnostni govornik je bil Lado Ambrožič 
- Novljan, ki je obujal spomine na prve 
dni vojne in takratni množični odziv pozivu 
OF za sodelovanje v narodno osvobodilni 
vojni. 
Na proslavi je sodeloval pihalni orkester iz 
Stične ter pevski zbor in recitatorji iz 
Šentvida. (A.A.) 
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ČEZ BRZICE IN JEZOVE 
KRKE 
Organizator prireditve Kajak - kanu klub Krka, nekdaj 
sekcija turističnega, danes pa športnega društva Krka, bo 
letos že sedemnajstič zapored organiziral zanimiv turistični 

spust s čolni po reki Krki, od vasi Krka do kraja 
Žužemberk, v razdalji 18 kilometrov. 
Kot je že v navadi bo, tudi letošnji turistični spust po reki 
Krki zadnjo nedeljo v mesecu maju. Ta spust, ki je označen 
tudi v koledarju športno rekreativnih prireditev po Sloveniji, 
ob normalnem vodostaju ni zahteven. Težavnost v zgornjem 
delu Krke je ocenjena od 1 - 3, kar pomeni, da se ga 
lahko udeležijo tudi začetniki. Na progi je nekaj zanimivih 
bnic, predvsem pa jezov, ki pa se jih v skrajnem primeru 
da obiti. Za varnost na prireditvi skrbijo člani KKK Krka. 
Običajno pa spust spremlja tudi zdravnik. 
Za spust je značilno, da je dobro orgniziran. Za 
organizacijo te športno-rekreativne prireditve trenutno skrbi 
ožji organizacijski odbor petih članov: Miran in Tomaž 
Slana, Janez Piškur, Jože Javornik in Miran Toborski. 
Stroške prireditve pomagajo kriti sponzorji, brez katerih si 
je danes težko zamisliti dobro organizirano prireditev. 

PRAZNIK GASILCEV 
HRASTOVEGA DOLA 
V nedeljo, 28. maja bo v Hrastovem Dolu velika gasilska 
prireditev. Velika za njih in velika za prebivalce bližnjih in 
daljnjih krajev, saj jih kot aktivne in požrtvovalne reševalce, 
hitre in učinkovite gasilce poznajo povsod, kjer je udarila 
nesreča. 

Slovesnost se bo začela ob 16. uri s sv. mašo v vaški 
cerkvici. Po maši bo šentviški župnik g. Jože Koželj 
blagoslovil gasilski dom z novo lepo sliko sv. Florjana na 
pročelju ter gasilsko opremo. 
Potem bo parada gasilcev in gasilskih vozil številnih 
povabljenih gasilskih društev ivanške občine. Za zaključek 

pa bo velika gasilska veselica z izredno bogatim srečolovom. 
Igral bo ansambel SLAPOVI KRKE. 
Hrastovci so na proslavo povabili vse gasilce iz ivanške 
občine. Vabijo pa tudi vas in kot zatrjujejo: Ne bo vam žal! 
Čisti dobiček prireditve so namenili za posodobitev gasilske 
opreme. (A.A.) 

DR. ALOJZIJ ŠUŠTAR V STIČNO 
Iz zanesljivih, vendar neuradnih virov smo izvedeli, 
da se bo ljubljanski nadškof in metropolit, dr. 
Alojzij Šuštar v jeseni, ko se bo upokojil, preselil 
v cisterijanski samostan Stična. Že sedaj so ga 
tamkajšnji domačini srečevali v Stični in bližnji 
okolici. 

Novičar 

Udeleženci, ki vsako -leto pridejo z različnih koncev 
Slovenije, vedno pohvalijo domačnost, prijetno vzdušje in 
odlično pogostitev med samo prireditvijo in tudi na koncu, 
ob podelitvi priznanj, ki jih prejmejo vsi udeleženci. 
Na koncu vas v imenu organizatorjev vabim, da se tudi vi 
udeležite te zanimive prireditve, da preživite lep dan 
nekoliko drugače kot sicer. Gotovo vam ne bo žal. če 
nimate opreme, jo lahko najamete na Krki pred 
tekmovanjem. 
Turistični spust bo v nedeljo, 28. maja 1995, s pričetkom 
ob 11. uri, pri mostu ,v vasi Krka. 

Simon Bregar 

ZA CESTO Z VSEMI 
SREDSTVI 

Svetniki Krajevne skupnosti Dob nezadovoljni z 
osnutkom občinskega proračuna 

Na seji sveta Krajevne skupnosti Dob so svetniki največ 

pozornosti posvetili osnutku občinskega proračuna. 

Ugotavljali so, da so nekatere KS v svoje plane vpisale 
sezname želja do leta 2000. Krajani Doba pa so načrtovali 

le tiste ceste in vodovod, za katere so občani že prispevali 
svoj delež. 
Posebej jim ni šlo v račun, da je lokalna cesta Hrastov Dol 
- Lučarjev Kal omenjana le kot rezerva, ravrio zanjo pa so 
namenjali del rednega samoprispevka, ki ga zbirajo 
prebivalci celotne KS že nekaj let. 
Poleg tega pa so vaščani obeh vasi uvedli še dodaten 
samoprispevek, kjer naj bi vsako gospodinjstvo prispevalo še 
najmanj 500 DEM. Večina tega denarja imajo že zbranega. 
Pogodbo z izvajalcem utrditvenih del so že podpisali in dve 
tretjini tudi že plačali. 

Mnogi so poudarjali, da ceste ne posodabljajo, da bi se z 
njo hvalili, ampak to delajo iz potrebe. Letos mora deset 
otrok, menda zaradi slabe ceste, pešačiti do avtobusa več 

kot dva kilometra v eno smer in to ob vsakem vremenu. 
Kot da nihče iz občine ( prejšnje in sedanje) ni prebral 
zakona, ki lepo narekuje, da morajo poskrbeti za prevoz 
otrok, ki so od šole oddaljeni več kot 4 kilometre! Zaradi 
slabe ceste tudi mlekar ne prihaja na Lučarjev Kal, da o 
oviri za razvoj turizma niti ne govorimo. 
Svoj protest proti taki delitvi v proračunu, ko po njihovem 
mnenju ni bil izdelan prav noben kriterij in je njihova KS 
letos dobila le polovico lanske vsote, je delegacija sveta svpj 
protest osebno izrazila tudi županu, svojemu svetniku pa je 
naročila, da kar najbolj energično zastopa· njihove interese. 

Andrej Agnič 



Novičar 

PRIHAJA ČAS ZORENJA . 
JAGOD 
Jagode so zaradi svoje barve, arome in prijetnega 
okusa, zaželjeno in hkrati tudi koristno dopolnilo v 
vsakdanji prehrani. Posebej jih priporočajo diabetikom. 
Zaradi visoke vsebnosti C vitamina so pomembne 
predvsem za povečanje naravne odpornosti organizma. 
Nenazadnje pa so to prvi sadeži, ki spomladi dozorijo 
v naših krajih. 

Jagode lahko uživamo sveže, lahko pa jih tudi 
konzerviramo. Poznamo več načinov shranjevanja 
jagod: 

- pripravimo jih kot marmelado, džem, žele, sok, 
mezgo; 

- shranjujemo jih v žganju in rumu, lahko pa jih tudi 
zamrznemo. 

Za zamrzovanje izberemo lepe sveže plodove, jih 
oprhamo z vodo, položimo na krpo, da se osuše. 
Odstranimo jim peclje in čašne liste. Tako so 
pripravljene 
zamrzovanje 
zamrzovanje 
kaše. 

za različne načine 

brez sladkorja ali s 
s sladkorno raztopino ali 

zamrzovanja: 
sladkorjem, 

kot jagodne 

Na našem področju smo v lanskem letu pričeli 

intenzivno pridelovati jagode sort MARMOLADA in 
ELSANTA. In nekateri pridelovalci so zelo uspešni. 

Kmetijska pospeševalna služba 

Cici opera 

SREČANJE MLADIH 
ZGODOVINARJEV IN 
SLOVENSKIH 

v 
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ETNOLOGOV V STICNI 
V prostorih cistercijanskega samostana Stična 

samostojno deluje tudi Slovenski verski muzej. V 
njem so zaposleni štirje delavci, vodi pa jih ga.Jana 
Tomažič Ta skupinica zelo zagnano dela na svojem 
muzejskem področju, ukvarja pa se tudi z odmevnimi 
prireditvami. 

Kmalu (26. in 27. maja 1995) bodo skupaj z učenci 
Osnovne šole Stična go~tili sreeanje mladih 
zgodovinarjev Slovenije. Vodja zahtevnega projekta je 
prav tako Jana Tomažič, ki je tudi predsednica 
komisije za delo z zgodovinskimi krožki pri ZPM 
Slovenije. Povedala je, da pričakujejo 161 učencev iz 
vse Slovenije in približno 70 mentorjev. Učenci bodo 
spali pri svojih vrstnikih v Stični in okolici. V petek, 
ko bodo prispeli, jih bo v stiškem kulturnem domu 
najprej sprejel župan Jernej Lampret, nagovorili pa 
jih bost~ tudi predsednici ZPM Vika Potočnik in 
Lijana Kalčina-Strhoj. 

Potem si bodo ogledali samostan, obiskali Taborsko 
jamo in se ustavili na Jurčičevini, kjer jim, kot 
vedno, pripravljajo prijazen sprejem. 

Naslednji dan je namenjen predvsem predstavitvi del 
in podelitvi priznanj. 

Naslednji mesec, ali natančno 3. junija 1995, pa bodo 
gostili še občni zbor slovenskih etnologov. Prvi del 
bo na Jurčičevi Muljavi, drugi v Stični. _ 

O podrobnem programu se še dogovarjajo. Kako 

Izgubljena pesmica v gozdu sreča sedem palčkov, ki pa bo vse~ skupaj potekalo, vas bomo seznanili v 

ji ponudijo pomoč pri iskanju njene melodije. Peljejo prihodnji številki. 

IZGUBLJENA PESMICA 

jo do sonca, vetra, čolnička, dežja,... a nihče od njh 
nima pravega napeva. 

Razdivja se nevihta. Po nevihti srečajo mlinarja in 
njegov potok ter živali, ki živijo v njem. Na zemljo 
se spusti noč. 

Ob novem dnevu se rodi misel, da jim bo mogoče 
pomagala čarovnička Čin-Čun-čakica ... 

Na edinstven dogodek v Kulturnem domu Ivančna 

Gorica - na pravo CICI opero z naslovom 
IZGUBI.JENA PESMICA, vas 

VABIMO V PETEK, 26. MAJA, OB 18.00 
otroci ČMRLJEVE in METULJEVE skupine iz vrtca 
MARJETICA v Ivančni Gorici. 

Ksenija Medved 

Vodiči po zbirkah 
slovenskega verskega . 

muzeJa 
Slovenski verski muzej vabi k sodelovanju vse, ki 
bi želeli postati vodniki - vodnice po zbirkah 
Slovenskega verskega muzeja in cisterijanske opatije 
v Stični. če vas veseli honorarno delo z ljudmi in 
vas zanima stoletna zgodovina samostana, se oglasite 
v prostorih Slovenskega verskega muzeja v 
cistercijanski opatiji v Stični med 8. in 15. uro ali 
nas pokličite po telefonu na številko 777-100. 
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PERSPEKTIVE ŠPORTA V NOVI OBČINI 
IVANČNA GORICA 

MAČEHOVSKI DO 
ŠPORTA? 
Šport ima na območju nove občine Ivančna Gorica že 
globoke korenine. če mogoče ne veste, da so pri nas 
delovala sokolska in orlovska društva, pa prav gotovo 
poznate tista, ki so se in se še ukvarjajo z rokometom, 
nogometom, balinanjem, strelstvom, veslanjem, planinstvom, 
karatejem, motokrosom itd. 

Trenutno je šport, glede na slabe gmotne razmere, kar na 
visokem nivoju. Na tem mestu je treba omeniti lepe uspehe, 
ki jih dosegajo predvsem Karate klub Ivančna Gorica, 
rokometni klub SVIŠ, šentviški motokrosisti in še nekateri 
drugi. Zelo dobro je organizirana tudi športna rekreacija za 
odrasle po telovadnicah. Zgledno deluje tudi Planinsko 
društvo Šentvid. 

Prav sedaj na novo oblikujemo delovanje društev in športa 
nasploh v novi lokalni samoupravi. Vsi, ki trenutno delamo 
v športu na območju nove občine, vemo, kako pomemben 
je šport v življenju in delu sodobnega človeka. Še posebej 
pomembno pa je, da šport približamo otroku in mladini, 
saj ni potrebno razlagati, da je vse več stran poti na katera 
zaidejo naši otroci in prav šport je tisti učitelj, ki jih uči 

življenja, hkrati pa sprošča in krepi. 

Športni delavci smo zadnja leta zaskrbljeni zaradi 
mačehovskega odnosa države do športa. Podpora športnim 
društvom v zadnjih letih je bila s strani občine in republike 
tako mizerna, da smo lahko prav veseli, da se je športna 
dejavnost sploh · obdržala, za kar pa imajo zaslugo 
posamezni športni entuzijasti. 

Ob tej priložnosti športni delavci apeliramo na vodstvo naše 
občine, predvsem na naše svetnike, da pri razdeljevanju 
proračunske pogače ne pozabijo na nas. Sredstva, vložena 
v šport, namreč niso nikoli izgubljena sredstva. 

Simon Bregar 

DEŽ ZAMOČIL TEKMOVANJE 
Člani turističnega društva GRČA Lučarjev Kal so za 
nedeljo, 21. maja, pripravljali tekmovanje koscev, pa jim je 
prireditev preprečil dež. Škoda, bilo bi zelo zanimivo, saj 
je svojo udeležbo prijavila tudi občinska ekipa z županom 
na čelu. 

Že lansko, prvo tekmovanje koscev, ki ga je na Lučarjevem 
Kalu pripravilo izredno aktivno in delavno Turistično 

društvo GRČA, je bilo zelo uspešno in odmevno. Letos 
so zgrabili še širše. 
Tekmovanje so prestavili na nedeljo, 4. junija, ob 13 uri. 
Najbrž bo večini tekmovalcev ta prestavitev dobrodošla, saj 
bodo vsaj še teden dni več lahko trenirali. (A.A.) 

Novičar 

O delu Folklorne skupine Vidovo 

DUH KULTURNEGA TEDNA 
PRISOTEN VSE LETO 

Ples mora . priti v noge iz srca. In če je tako, mu 
ostaneš predan vse življenje. Tako mnogi Šentvidčani, 

ne samo pojejo, ampak tudi plešejo - iz srca. Tudi 
Vali Krištof, letošnja dobitnica Jurčičevega priznanja, 
je že v mladih letih rada plesala v folklorni skupini. 
Skupina je čez čas , razpadla, a tisto, kar je bilo 
zapisano v srcu, ni bilo moč več izbrisati. Vali je z 
ostalimi šentviškimi zanesenjaki obnovila delo 
folklorne skupine in tako je v juniju 1992 pod 
okriljem Pevskega društva znova zaživela pod starim 
imenom Folklorna skupina Vidovo. 

Njena predsednica je danes Nuša Čuček, združuje pa 
tri rodove oziroma tri skupine: najmlajšo, srednjo in 
starejšo. Najmlajša in srednja pomenita za šentviško 
folkloro perspektivni podmladek. Zanj skrbi Nataša 
Čuček, starejša skupina pa že več nastopa, se 
predstavlja na revijah in bogati Kulturni teden. Za 
njih skrbi Branka Kovaček, aktivno pa ji pomaga 
znani strokovnjak dr. Bruno Ravnikar. 

Letos so za starejše plesalce, teh je 16, poskrbeli 
tudi mnogi krajani, sponzorji iz Šentvida in okolice, 
saj so zbirali in prispevali denar za šentviške noše. 
Do sedaj so plesalci namreč nastopali v sposojenih 
nošah, kar pa ni bilo več dopustno. Smo Šentvidčani 
ali nismo?! Nošo je zato temeljito raziskala, proučila 
prof.dr. Marija Makarovič, izdelala pa domačinka 

Angelca. Prvi nastop v nošah, ki je bil 11.3.1995, je 
zato izzvenel tudi kot zahvala vsem, ki so pomagali 
v projektu. 

Brez sramu, ker niso bili več v gorenjskih narodnih 
nošah, so lahko zaplesali splet dolenjskih plesov in 
sicer na Področnem srečanju folklornih skupin 
Dolenjske, Zasavja in Posavja. To je bilo letos 22.4. 
prav tako v Šentvidu. 

Seveda pa se njihovi načrti pri tem ne ustavljajo. 
Radi se odzivajo vabilom in pravijo, da ne živijo 
samo za Kulturni teden, čeprav bodo letos ravno 
takrat drugič izvedli samostojni nastop. Preprosto 
uživajo in živijo ples, njihov harmonikar Štefan 
Kastelic pa jih pri tem veselo podžiga. Pomagata mu 
še klarinet (Jana Stepic) in prečna flavta (Brigita 
Plankar), kmalu pa se mu bosta pridružila še berda 
in oprekel. Teh je mimogrede v Sloveniji samo pet. 
Pa recite, če niso za kaj! 

Ksenija Medved 
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URADNI VESTNIK 

OBČINE IVANČNA GORICA 

št.2. Ivančna Gorica, 26.5.1995 Leto 1 

Na podlagi druge alinee, drugega odstavka 17. člena in prvega odstavka 56. člena statuta Občine Ivančna Gorica 
(Uradni vestnik občine Ivančna Gorica št. 1/95), je Občinski svet Občine Ivančna Gorica na 5. seji, dne 03.05.1995 na 
predlog župana sprejel 

ODLOK 

O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE 
OBČINE IVANČNA GORICA ~ 

l. člen 

S tem odlokom so določajo organiziranost občinske uprave, njene pristojnosti in delovna področja. 

2. člen 

Občinsko upravo vodi župan. 
Občinsko upravo lahko vodi tajnik, po predhodnem pooblastilu župana. 
Posamične akte iz izvirne pristojnosti občine in iz prenesene državne pristojnosti izdaja in podpisuje tajnik ali delavec 
uprave, ki ga pooblasti. 

3. člen 

Upravne naloge občinske uprave se opravljajo v enovitem občinskem upravnem organu, ki ima naziv Županstvo občine 
Ivančna Gorica (v nadaljevanju: županstvo). 
Upravne naloge v županstvu opravljajo: tajnik, višji upravni, upravni in strokovno-tehnični delavci. 

4. člen 

Županstvo ima organizacijske enote oziroma referate: 
za upravno-pravne, splošne, administrativne in informacijske zadeve, 
za gospodarstvo, obrt, trgovino, turizem, kmetijstvo in gozdarstvo ter finančne zadeve in proračun, 
za družbene dejavnosti, društva in krajevne skupnosti, 
za komunalne zadeve, varstvo okolja in urejanje prostora. 

5. člen 

Sistemizacijo delovnih mest v županstvu določi župan. 
O imenovanju oziroma sklenitvi delovnega razmerja delavcev županstva odloča župan, oziroma po njegovem pooblastilu 
tajnik občine. 
Župan odloča tudi o napredovanju delavcev in o njihovi razrešitvi. 
Koeficient za določanje plače delavcev določa župan. 
O disciplinski odgovornosti delavcev županstva odloča župan, na drugi stopnji pa disciplinska komisija, ki jo na predlog 
komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja imenuje občinski svet. 

6. člen 

Tajnik občinske uprave je občinski funkcionar ter se zanj uporabljajo določbe zakona o funkcionarjih v državnih organih 
(Uradni list RS, št. 30/90, 18/91, 22/94, 2/91-1 in 4/93), določbe zakona o razmerjih plač v javnih zavodih, državnih 
organih in v organih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 18/94) in določbe zakona o spremembah in dopolnitvah 
zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 14/95). 
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7. člen 

Za zaposlene v občinskem uradu se uporabljajo določbe zakona o delavcih v državnih organih (Uradni list RS, št. 15/90, 
5/91, 18/91, 22/91, 2/91-1 in 4/93), zakona o razmerjih plač v javnih zavodih, državnih organih in v organih lokalnih 
skupnosti, ter določbe Uredbe o skupnih temeljih za notranjo organizacijo in sistemizacijo delovnih mest v upravnih 
organih (Uradni list RS, št. 8/91 in 82/94). 

8. člen 

Upravne naloge delavcev županstva so določene v zakonu, statutu občine, v tem odloku ter v splošnih in posamičnih 

aktih, ki jih sprejemata občinski svet ali po njegovem pooblastilu župan. 

Upravne naloge so zlasti: 
izdajanje izvršilnih predpisov za izvajanja določene politike in izvrševanje statuta občine, odlokov, odredb, pravilnikov, 
navodil ter drugih splošnih aktov in odločitev občinskega sveta in župana, 
izdajanje posamičnih aktov, 
priprava osnutka in predloga proračuna in zaključnega računa ter premoženjske bilance občine ter drugih splošnih 
aktov, poročil, informacij in drugih gradiv za občinski svet, njegove komisije in odbore, za nadzorni odbor ter za 
druge občinske organe. ~ 
upravno-računska opravila v zvezi z zagotavljanjem in nakazovanjem proračunskih sredstev proračunskim upravičencem, 
upravljanje z občinskim premoženjem, 
priprava predlogov aktov o ustanovitvi javnih zavodov in javnih podjetij, 
zagotavljanje izvajanja dejavnosti javnih zavodov in opravljanje nadzora nad njihovim delovanjem, 
priprava predlogov ukrepov za pospeševanje prostorskega razvoja občine in razvoja na področjih gospodarstva, obrti, 
trgovine, turizma, kmetijstva, gozdarstva in družbenih dejavnosti, 
priprava koncesijskih aktov, vodenje postopkov za podelitev koncesij in izdajanje odločb o koncesiji, 
druge strokovno-administrativne in finančne naloge za organe občine in njihova delovna telesa, 
opravljanje nalog s področja informacijske dejavnosti občine, 

administrativne naloge za krajevne skupnosti, ki nimajo lastne administrativne službe. 

9. člen 

Županstvo opravlja naloge na delovnih področjih, ki so določena v statutu občine Ivančna Gorica kot naloge občine, zlasti 
v 10. in 11. členu statuta, ter na področjih, ki so z zakonom prenešena v pristojnost občine. 

10. člen 

Naloge iz pristojnosti županstva, ki v okviru sistemizacije delovnih mest niso izrecno opredeljene v okviru posameznega 
delovnega mesta, ·opravlja delavec občinske uprave, ki ga določi tajnik občine. 

11. člen 

Delavci, ki so bili na dan 31. decembra 1994 v delovnem razmerju v strokovnih službah Izvršnega sveta Skupščine občine 
Grosuplje, Skupščine občine Grosuplje ali v občinski upravi občine Grosuplje, pa v skladu z zakonom o upravi (Uradni 
list RS, št. 67/94, odločba Ustavnega sodišča št. U-1-285/94-105, Uradni list RS, št. 20/95), niso bili prevzeti v Upravno 
enoto Grosuplje oziroma v ministrstva, ostanejo v delovnem razmerju v Občini Grosuplje in sicer do sprejetja statutov in 
sistemizacij delovnih mest v vseh treh občinah Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje. 
Občinski sveti občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje, se bodo v enem mesecu po sprejetju statutov in sistemizacij 
delovnih mest v vseh treh občinah, dogovorili o razporeditvi delavcev v posamezne občine. 

12. člen 

Delavci iz prejšnjega člena tega odloka, ki ne bodo razpore1em v občinske uprave posameznih občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje, imajo pravice, ki jih zakon zagotavlja delavcem v državnih organih za primer reorganizacije ali 
spremenjenih pristojnosti upravnih organov. 

13. člen 

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Ivančna Gorica. 

Štev.: 028-10/95 
Datum: 24.04.1995 

PREDSEDNIK 
OBČINSKEGA SVETA 

mag. Jurij GORIŠEK 
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DOBRODELNI KONCERT 

V prostorih OŠ Ferda Vesela v Šentvidu je v četrtek, 11. 
maja, potekal dobrodelni koncert. Na prireditvi, ki so jo 
organizirali sodelavci radijske oddaje" DEJ NEHI, NO", so 
nastopili Vili Vrhovec in člani skupine Mesečniki. Zastopnik 
Zavoda VID iz Kranja, g. Aleš Pajestka je učencem OŠ 
Marka Gerbca podaril glasbeni stolp in nekaj trenerk. 
Dobrodeli koncert sta finančno podprla tudi novogoriški Hit 
in avtoelektrika Kavšek iz Ivančne Gorice. 

Pred koncertom smo vsi otroci v Zavodu trepetali od 
nestrpnosti in neučakanosti. Pogovarjali smo se o 
pričakovanih gostih, kajti mnogi zanje na žalost še nismo 
slišali. Ko so se nazadnje le pripeljali, smo jim veselo stekli 
naproti ter jih toplo pozdravili. 

Prva je nastopila Lili, ki nam je povedala tudi nekaj o sebi 
ter odpela skladbe s svoje nove kasete. Za njo pa so 
nastopili zabavni Mesečniki. Njihova pevka Andreja nam je 
z lepim glasom vlivala veselje do petja, Tomaž pa nas je 
zabaval s svojimi norčijami. Kmalu je napočil tudi 
najvznemirljivejši dogodek, ko so na oder stopili gospa 
ravnateljica in predstavniki Zavoda VID. Podarili so nam 
velik glasbeni stolp ter nekaj lepih trenerk. Gospa 
ravnateljica se jim je v imenu vseh nas zahvalila in izrazila 
željo, da nas še kdaj obiščejo. Mesečniki in Lili so nam 
razdelili svoje fotografije z avtogrami in nam dali tudi 
možnost za nakup kasete. Ob koncu smo še vsi skupaj 
zapeli, nato pa smo se poslovili. 

Vsi polni lepih vtisov smo se vrnili v Zavod, kjer smo lahko 
z Lili še malo pokramljali. že dolgo nismo preživeli tako 
čudovitega popoldneva in zato bova to prireditev ohranili 
v lepem spominu. Vedno znova ga bova obujali ob 
poslušanju kasete skupine Mesečniki. 

Urška Ratajc in Nuša Mihelič 

POVABILO DOPISNIKOM 
Občinsko glasilo je časopis, ki je namenjem vsem občanom 
ivanške občine in je prav tako vsem tudi odprt. Celo več. 

Radi bi, da bi vanj pisalo čim več ljudi. Da bi pisali o 
vsem, kar se v vašem kraju dogaja. Zakaj ne bi še drugi 
v občini spoznali, kaj pri vas delate in kaj vas tišči. 

že na zadnjem sestanku predsednikov KS na občini smo 
se dogovorili, da bodo v svoji Krajevni skupnosti poiskali 
ljudi, ki bi postali naši dopisniki - glasniki vašega kraja. No, 
doslej je bil odziv žal zelo skromen, čeprav se je prav v 
minulih dneh dogajalo marsikaj zanimivega tudi za širši krog 
bralcev. 

Korajža velja! Saj smo mi zato tu, da popravimo 
morebitno vašo nerodnost v izrazu ali slovnici. 

Svoje prispevke pošljite na uredništvo občinskega glasila 
(stalnega imena še nima) Ivančna Gorica, Sokolska 8. 

Vsa pojasnila pa začasno lahko dobite tudi po telefonu 
0609-61-26-26 po 20. uri. 

Andrej Agnič 

Stran 
'V 

ZARECENI KRUH IN 
TISKARSKI ŠKRAT 
Obljubljali smo, da bo naslednja številka občinskega glasila 
že pravi časopis, na večjem formatu, v povečanem obsegu 
in pod novim imenom, pa ... Kot vidite, smo .še vedno 
pri starem. Višja, pravzaprav najvišja sila, bi lahko rekli. 
Kdo pa je v občini najvišja sila, se ve. 
Nič več ne bomo obljubljali. No, morda pa vas bomo sredi 
prihodnjega meseca presenetili. 
Za to pa, kar se dogaja sedaj, se opravičujemo tistim 
dopisnikom, ki so zaradi te višje sile "izpadli". 
In še o škratu. Čuden je ta naš tiskarski škrat. Očitno ima 
najraje številke. Kar nekaj jih je požrl v prejšnji številki. 
Pomembni pa sta le dve. Na prvi strani priloge "Uradni 
vestnik" je požrl datum. če ste statut shranili, z roko 
napišite nanj: Ivančna Gorica, t4. april 1995, št.1. No, pa 
še številka zadnjega člena statuta je izginila. Pred zadnjo 
vrsto sodi številka 126. člen. 

Vse ostale morebitne napake prevzemamo nase. 
Uredništvo 

PRIŠLI, SE NAUČILI IN 
IZDALI ČASOPIS 
Devetega·· maja smo učenci osnovnih šol Stične, Višnje Gore, 
Dobrega polja in Šentvida pri Stični imeli Medobčinsko 
srečanje mladih novinarjev in literatov, ki ga je organizirala 
Zveza kulturnih organizacij občin Ivančna Gorica, 
Dobrepolje in Grosuplje. Novinarki sta nam razlagali, kako 
pišemo pravi intervju, poročilo, vest, reportažo in anketo in 
še dolgo bi lahko naštevala, kaj vse smo se učili. Po 
predavanju smo si izbrali različne teme, o katerih smo 
potem pisali. Razdelili smo se v več skupin . in tako so 
nekateri delali anketo o tem, kako jim ugaja šola in učitelji, 

nekateri so obiskali tovarno Zmaj in jih povpraševali o 
ekologiji. Spet drugi so bili na obisku pri dveh slikarjih -
Vladu in Slavku Cenclju, ki sta OŠ Šentvid podarila 
bobrovec, na katerem je bil naslikan Šentvid. Računalničarji 
so potem naše prispevke vnašali v računalnik. Bili smo res 
pravi novinarji. Tako je nastal naš časopis in smo mu dali 
naslov JEZIČNIKI. Obogatili smo ga z literarno prilogo. 

Mlada novinarka 

l 
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"Je res, 
kletki 

da ptice v 
najlepše poj o?" 

Nova upravna ureditev države in lokalnih skupnosti je 
vnesla tudi na področju kulture mnogo neznank. Ministrstvo 
za kulturo Republike Slovenije je pripravilo predlog o 
možni delitvi pristojnosti, nalog in sredstev za kulturo med 
državo in lokalnimi skupnostmi ter predlog za prenos nalog 
in sredstev iz dosedanjih občin na nove lokalne skupnosti 
in državo. Žal predlog zakona o knjižnicah in predlog 
zakona o Skladu RS za ljubiteljske kulturne dejavnosti še 
ni sprejet in smo v tem trenutku - (sila pomembnem, saj 
se sprejemajo občinski proračuni) - odvisni od volje in 
razumevanja občinskih svetov. Ministrstvo za kulturo 
predlaga vladi spremembo zakona o izvajanju proračuna, da 
bi tako s sankcijami preprečil občinskim organom prenose 
kulturi namenjenih finančnih sredstev za druge lokalne 
namene. V obdobju prvih štirih mesecev letošnjega leta 
prejema ljubiteljska kultura sredstva v višini lanskoletne 
realizacije odhodkov, kar pa seveda ne omogoča realizacije 
programov, načrtovanih za živahno kulturno delovanje na 
področju občin Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna gorica. 
Zveza kulturnih organizacij Grosuplje se je v letu 1995 
znašla v položaju območne organizacije, saj opravlja 
povezovalne, strokovno svetovalne in finančno 

administrativne naloge za kulturna društva in skupine na 
območju stare občine. Ob rednih nalogah zveze opravlja še 
vrsto dodatnih - upravlja s kulturnim domom Grosuplje in 
kinematrografijo, organizira gostovanja in prireditve ter skrbi 
za bogato kulturno dediščino - Jurčičevo domačijo -
vzdrževanje, promocija, organiziranje obiskov, prireditev. 
Torej dejavnost občinske zveze presega vse normative, ki 
naj jih izvaja takšna institucija. 
Kjub glasnim željam po tukajšnji delitvi vsega mogočega in 
nemogočega je uspel razumen kompromis in sprejet je sklep 
o financiranju javnih zavodov in drugih organizacij na 
področju družbenih dejavnosti, ki delujejo za območje občin 
Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna gorica. 
Seveda to ne prinaša trajnih rešitev, saj se že pripravljajo 
predlogi o novi organiziranosti zvez ne glede na posledice, 
ki jih prinaša ozko zapiranje za občinske plotove. Nova 
organiziranost lokalnih skupnost in vsa ugibanja o naši svetli 
prihodnosti žal vnašajo tudi med ljubitelje slabo voljo, 
apatičnost, nostalgijo. 
Slutimo čas, ko bodo občinski možje in svetniki začutili naš 
prispevek k stavbi kulture - da vendar naše priredite bogate 
to pogosto pusto življenje, da ohranjamo bogato kulturno 
dediščino, jo posredujemo in prenašamo na mlade rodove. 
In čigava skrb so kulturni domovi ? Tistih, ki jih čutijo za 
svoje, ne KS, marveč vztrajnih in požrtvovalnih ljudi iz 
skupin pevcev, plesalcev, igralcev; tistih, ki si morajo prostor 
urediti. da lahko vadijo v njem, se srečujejo, sestankujejo 
- a brez sejnin in nagrad. 
In sredine, kjer ni delujoče skupine, društva ? Zaskrbljujoče, 
tam kraju manjka duša. In če je to še novo občinsko 

središče, kjer v lepi kulturni dvorani, iz katere so bile 
zagrete kulturne skupine odgnane, še bolj zaskrbljujoče ! 
Ostajamo zagovorniki lepega, dobrega in poštenega, zato 
verjamemo v rešitve brez neznank, v rešitve, ki bt,do 
prispevale k medsebojnemu razumevanju, strpnosti in 
spoštovanju posameznika, skupin, makrookolja; v rešitve, ki 
bodo omogočale ustvarjalno delovanje! 

Tatjana Lampret 

Novičar 

KULTURNI KOLEDAR 
MAJ - JUNIJ 1995 

25. maj ob 9.00 - revija otroških in lutkovnih skupin občin 
Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica, v Jakličevem 

domu Dobrepolje 

26. maj ob 18.00 - zbor članov zgodovinskih krožkov 
slovenskih šol na Jurčičevi domačiji 

2. junij - srečanje slovenskih etnologov na Jurčičevi 

domačiji in otvoritev male galerije 

2. junij ob 20.00 - Večer ljudskih pesmi in plesov -

Družbeni dom Krka 

3. junij ob 20.00 - Karaoke - letno gledališče na Muljavi 

9. junij ob 9.00 - Srečanje mladih likovnih ustvarjalcev -
Extempore Muljava 95 ~ 

9. junij ob 20.00 - koncert Slovenskega okteta ter moškega 
in ženskega pevskega zbora Šentvid pri Stični 

10. junij • gasilska veselica ob 1 lo-letnici delovanja 

GD Šentvid 

- Extempore Muljava 95 

- 25. Tabor ljubljanskih planincev na Jurčičevini 

11. junij ob 20.00 - Kastelka - ponovitev drame v 
Kulturnem domu v Šentvidu 

13. junij ob 20.00 - Večer z likovnimi in literarnimi 
ustvarjalci v Kult.domu Šentvid 

16. junij ob 20.00 - Večer pesmi in plesa folklorne 
skupine Vidovo - _Kulturni dom Šentvid 

16. junij ob 21.00 - premiera: DOMEN - v letnem 
gledališču na Muljavi 

17. junij ob 21.00 - ponovitev: DOMEN 

17. junij ob 20.00 - Koncert zamejskih pevskih zborov v 
avli OŠ Šentvid 

18. junij Tabor slovenskih pevskih zborov v Šentvidu 

23. junij Kresnik - prireditev ob podelitvi nagrade za 
najboljši roman leta - otvoritev razstave Extempore 
Muljava 95 

24. junij ob 21.00 ponovitev: DOMEN 

24. junij ob 20.00 dobrodelni glasbeni koncert - na 
igrišču ob OŠ Šentvid 

30. junij ob 21.00 ponovitev: DOMEN 

1. julij ob 21.00 ponovitev: DOMEN 

NOVIČAR • Ustanovitelj: Občinski svet občine 
Ivančna Gorica • v.d. glavnega in odgovornega 
urednika: Andrej Agnič • Tehnični urednik: Uroš 
Lampret • Naslov uredništva: Sokolska 8, 61295 
Ivančna Gorica • Tisk: Tiskarna Mišmaš, Šmarje 
Sap • Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 
4.000 izvodov in ga prejemajo vsa gospodinjstva v 
občini brezplačno • Glasilo občine spada med 
proizvode, za katere se plačuje davek od prometa 
proizvodov po stopnji 5%. 


